

«СОГЛАСОВАНО»

Руководитель
ГБУ РС(Я) «Управление физической культуры
и массового спорта»



Р.И. Оконешников

« 23 » 2023 года.

«УТВЕРЖДАЮ»

Президент Федерации
многоборья ГТО
Республики Саха (Якутия)



Чомчоев

« 23 » 2023 года.

ПОЛОЖЕНИЕ

«Зимний Республиканский Фестиваль Игры ГТО-2023»

г. Якутск, 2023 г.

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Зимний Республиканский фестиваль «Игры ГТО-2023» проводится в рамках реализации федерального проекта «Спорт – норма жизни» в соответствии с Планом мероприятий по поэтапному внедрению Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО), утвержденным распоряжением Правительства Российской Федерации от 30 июня 2014 г. № 1165-р, в целях повышения эффективности использования физической культуры и массового спорта для укрепления здоровья населения, гармоничного и всестороннего развития личности, совершенствования методик мотивации граждан к ведению здорового образа жизни и систематическим занятиям физической культурой и спортом.

Задачи мероприятия:

- пропаганда Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО, как одного из инструментов вовлечения населения в систематические занятия физической культурой и спортом;
- совершенствование форм и методов физкультурно-спортивной и оздоровительной работы;
- создание условий, мотивирующих различные категории населения к занятиям физической культурой и спортом;
- поощрение лиц, систематически занимающихся физической культурой и спортом, за успешное выполнение нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО;
- мониторинг уровня физической подготовленности населения в возрасте от 14 лет по результатам выполнения ими испытаний комплекса ГТО.

II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ

Мероприятие проводится в г. Якутск, Спорткомплекс «Динамо», ул. Дзержинского, 16/1, в период с 16 по 18 ноября 2023 года.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ

Общее руководство проведением Мероприятия осуществляет ГБУ РС(Я) «Управление физической культуры и массового спорта», Региональный центр тестирования ВФСК ГТО РС(Я) и Федерация многоборья ГТО в РС(Я).

Состав судейской коллегии по видам испытаний формируются из числа судей, имеющих судейскую категорию по видам спорта, дисциплины

и упражнения которых входят в состав комплекса ГТО и специалисты прошедшие курсы повышения квалификации судья ГТО, в соответствии с методическими рекомендациями по организации судейства мероприятий ВФСК «Готов к труду и обороне», утвержденным приказом Министерства по физической культуре и спорту Российской Федерации от 1 февраля 2016 года № 70.

IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА

Мероприятие проводится среди граждан Республики Саха (Якутия) систематически занимающихся физической культурой и спортом и направивших свои заявки в установленные сроки в соответствии с требованиями настоящего Положения и Регламента проведения Зимнего республиканского фестиваля «Игры ГТО-2023».

Соревнования проводятся в личном зачете в следующих возрастных категориях:

- молодежь от 18 до 35 лет;
- мужчины, женщины от 35 до 45 лет;
- мужчины, женщины от 45 лет и старше.

В командном зачете: сборные команды в составе 2 мужчины, 2 женщины.

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ

Спортивная программа Зимнего Республиканского фестиваля «Игры ГТО-2023» состоит из Гонки ГТО в командном зачете для команд Муниципальных районов и ГО г. Якутск, а также из Гонки ГТО в личном зачете среди индивидуальных участников.

16 ноября:

- заезд команд;
- мандатная комиссия;
- заседание судейской коллегии;

17 ноября:

- торжественное открытие фестиваля;
- соревнования в командном зачете;
- награждение победителей;

18 ноября:

- соревнования в личном зачете;

- награждение победителей;
- торжественное закрытие фестиваля.

Виды испытаний:

1. Становая тяга;
2. Подъем ног из положения виса на высокой перекладине с касанием носками высокой перекладины;
3. Становая тяга штанги;
4. Подтягивание из виса на высокой перекладине до подбородка;
5. Становая тяга штанги;
6. Запрыгивание на короб;
7. Становая тяга штанги;
8. Подъем штанги на грудь с виса выше колен.

VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ

1. Подведение итогов среди участников в категориях «молодежь от 18 до 35 лет», «мужчины, женщины от 35 до 45 лет» и «мужчины, женщины от 45 и старше».

Победители и призеры определяются по результатам прохождения Игры ГТО по максимальному количеству очков, что соответствует наименьшему затраченному времени с учетом штрафного времени.

При одинаковых показателях очков у двух и более участников, преимущество получает участник, показавший наименьшее количество штрафов.

При одинаковых показателях очков и штрафов у двух и более участников, преимущество получает участник, показавший наилучший результат в 3 части Гонки ГТО.

2. Подведение итогов финального этапа среди команд Муниципальных районов и ГО г. Якутск.

Победители и призеры определяются по итоговым командным результатам прохождения Игры ГТО по максимальному количеству очков, что соответствует наименьшему затраченному времени с учетом штрафного времени.

При одинаковых показателях очков у двух и более команд, преимущество получает команда, показавшая наивысшее количество очков по результатам всех этапов Игры ГТО.

Порядок и условия подачи заявления, протеста, апелляции

В случае неправильных, по мнению участников, решений отдельных спортивных судей на виде или при возникновении каких-либо вопросов, участник может обратиться в ГСК с заявлением.

Заявление делается в устной форме непосредственно в ходе соревнования соответствующему старшему судье на виде или заместителю главного судьи не позднее, чем через 30 мин после обнаружения нарушения Положения о Мероприятии, но не позднее, чем через 15 мин после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками.

Если по устному заявлению решение не принято на месте, или участник не удовлетворен принятым решением, он может изложить свое заявление в виде обоснованного письменного протеста на имя Главного судьи и подать его не позднее, чем через один час после окончания выполнения соответствующего упражнения всеми участниками, а протест на результаты соревнования – не позднее одного часа с момента представления на информационных стендах предварительных результатов соревнований по виду программы.

В протесте должны быть указаны разделы и пункты Положения, которые, по мнению подающего протест, были нарушены спортивными судьями или участниками.

Протест подается на имя Главного судьи через Главного секретаря, который, проставив на протесте время получения, немедленно передает его Главному судье и дает указание секретариату ГСК о подготовке документации, касающейся вопросов протеста, а также берет на контроль опротестованные результаты.

Решение по протесту должно быть принято в тот же день, если не требуется дополнительной проверки фактов, и оформлено письменным заключением главного судьи, которое он доводит до сведения участника.

Если участник подает необоснованный протест, мешая этим ходу соревнования, Главный судья имеет право сделать ему предупреждение, а в случае повторного необоснованного протеста имеет право отстранить его от участия в соревнованиях и удалить за пределы места проведения соревнований.

Протесты, связанные с возрастом участников, подаются не позднее, чем за 30 мин до начала первого упражнения Программы и рассматриваются Комиссией по допуску или Главным судьей.

До решения Главного судьи или Апелляционного жюри по протесту, участник может быть допущен к соревнованию «под протестом» решением Главного судьи Мероприятия.

Подписание итогового протокола возможно только после завершения работы Главной судейской коллегии, с учетом удовлетворения всех заявленных протестов в письменной форме.

VII. НАГРАЖДЕНИЕ

Участники, занявшие I, II и III места в личном зачете по итогам прохождения этапов соревнования Игры ГТО-2023 награждаются дипломами, медалями и подарочными сертификатами.

Индивидуальные участники в 3 возрастных категориях, занявшие 1, 2 и 3 места в личном зачете отдельно среди мужчин и среди женщин отдельно в каждой категории по итогам прохождения комплексов упражнений награждаются дипломами.

Команды регионов Муниципальных районов и ГО г. Якутск, занявшие 1, 2 и 3 места в командном зачете отдельно в каждой категории по итогам прохождения Игры ГТО, награждаются кубками и дипломами, участники команд – медалями и дипломами ГБУ РС(Я) «Управление физической культуры и массового спорта».

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ

Финансовое обеспечение Мероприятия осуществляется за счет средств ГБУ РС(Я) «Управление физической культуры и массового спорта», спонсирования Федерации многоборья ГТО в РС(Я), а также заявочных взносов участников.

Расходы по оплате проезда участников к месту проведения Мероприятия и обратно, проживанию и питанию участников, экипировке, страхованию жизни и здоровья, несет командирующая сторона (РОИВ).

Расходы по обеспечению ГСК и судейских бригад единой экипировкой с символикой комплекса ГТО, ведущим церемония открытия и закрытия, соревновательной программы, необходимой полиграфической продукции, грамот, медалей, а также иные организаторские расходы в рамках организации и проведения Мероприятия возлагаются на организаторов Мероприятия.

IX. МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ УЧАСТНИКОВ

Комиссия по допуску участников организовывается с учетом санитарно-гигиенических требований и необходимого временного интервала приема документов для каждой команды, обеспечив участие в работе комиссии одного представителя для каждой команды, обеспечив участие в работе комиссии одного представителя от команды. Участники, обслуживающий персонал и организаторы соревнования обязаны использовать средства индивидуальной защиты, за исключением периода соревновательной и тренировочной деятельности (для спортсменов и спортивных судей).

Оказание медицинской помощи на соревнованиях осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144 н «Об утверждении порядка организации

оказания медицинской помощи лицам, занимающихся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятий.

X. СТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ

Участие в Мероприятии осуществляется только при наличии оригинала договора страхования жизни и здоровья от несчастных случаев, который предоставляется в комиссию по допуску участников на каждого участника Фестиваля в день приезда на соревнования.

IX. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ И ВЗНОС

Все участники мероприятия должны быть зарегистрированы на Всероссийском интернет-портале ВФСК ГТО (по адресу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.gto.ru), иметь уникальный идентификационный номер участника (УИН).

Заявки на участие принимаются на электронную почту: Sakha.gto@gmail.com по 10 ноября 2023 года включительно. Заявки, поступившие после указанного срока, рассмотрены не будут.

Взнос за участие: личный зачет – 1 000 рублей, командный зачет – 3 000 рублей. Заявочный взнос расходуется на приобретение подарочных сертификатов, наградной атрибутики.

В день проведения мандатной комиссии участник предоставляет в комиссию по допуску участников следующие документы:

1. Паспорт или документ, подтверждающий личность участника;
2. Медицинское заключение о допуске к выполнению нормативов испытаний (тестов) комплекса ГТО на каждого участника, выданное медицинским учреждением на основании приказа Министерства здравоохранения Российской Федерации от 23.10.2020 № 1144 н (при отсутствии медицинского допуска в общекомандной заявке);
3. Полис (оригинал) страхования жизни и здоровья участника от несчастных случаев на период проведения мероприятия;
4. Копию полиса обязательного медицинского страхования участника.

Комиссия по допуску участников проверяет предоставленные документы и принимает решение по допуску участников.

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

В зимнем республиканском фестивале «Игры ГТО» в Республике Саха (Якутия)

наименование команды _____

№	ФИО	Число. месяц, г.р.	УИН участника	Степень комплекса ГТО	Догуск врача, дата подпись, печать
2.					
3.					
4.					
5.					
6.					

Уполномоченное лицо командирующей стороны:

_____ / _____ /

М.П.

дата, ФИО, подпись

контактные данные представителя: _____

(телефон, эл.почта)

Допущено к участию _____ человек

Врач _____ / _____ М.П./

« _____ » _____ 2023 г.